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3opasctByrTe! [1CA - Hecnenuuyeckuy moKasaTelb, OH MOXKET IOBHIIATHCS U IIPU BOCIIaJIEHUU
npefcTaTebHOM Kere3sl. Ha BaieM MecTe s mpenmoyden O6b1 mpueM Hunpodraokcanuta mo 0,25 x 2
pasa B CyTKH, 3 HefleNy, C MOCIeNyOUMM KOHTpoieM noka3aress [ICA. 3to obieMupoBast
MeTonuKa. [leHecTep - UHTHOUTOD 5-anbda-pemyKTassl, OH JeHCTBYeT Ha OCTaHOBKY pocTa [II'TIXK.
910 3aboneBanue BaMm 1moka HUKTO He AMATHOCTUPOBAJ, HACKOJIbKO S TOHMMa. [ToaTomy
HeoOXOOUMOCTH B IIpHEME 3TOTO IIpeliapaTa - B OTCYTCTBHE Cleln()UuiUecKuX CHMIITOMOB - TUYHO S He
BUXY.



